
Polcok helyes terhelése 
Hogyan használhatja ki optimálisan és biztonságosan a terhelhetőségét? Mini-Guides

A kihívás 
A helytelenül megterhelt polcok balesetekhez, anyagi károkhoz és rossz helykihasználáshoz vezetnek. 
A megfelelő rakodási technikával viszont maximálisan kihasználhatja a kapacitást – biztonságosan, stabilan 

5 lépés az optimális terheléshez 

1 A teherbírás ellenőrzése  
Minden polcnak és polcrendszernek van megengedett maximális terhelése. Ez az adat a polcon elhelyezett kék 
teherbírási táblán található. Jegyezze fel: teherbírás polconként (pl. 150 kg) a teljes állvány teherbírása (pl. 600 kg) 

2 A nehéz terhek kerüljenek alulra  
A legnehezebb tárgyakat mindig az alsó szinteken helyezze el. Ez: csökkenti a súlypontot, növeli az állvány 
stabilitását, minimalizálja a felborulás kockázatát. 

3 A terhelés egyenletes elosztása 
Kerülje a pontszerű terhelést! A nehéz tárgyakat ossza el a teljes polcfelületen, ne egyetlen pontra koncentrál-
va. Szükség esetén: használjon alátétlapokat, vagy teherelosztó lemezeket, így a terhelés egyenletesebb lesz, 
és a polc élettartama is nő. 

4 Túlnyúlások elkerülése 
A tárolt áruk nem nyúlhatnak túl a polcon. Ez növeli a törésveszélyt és botlásveszélyt okoz. Hosszabb alka-
trészek esetén: Állítsa be a polcmélységet, vagy használjon speciális polcokat. 

5 Rendszeres ellenőrzés 
Havi ellenőrzés: Vannak-e látható sérülések? A polc függőlegesen áll? A címkék még olvashatóak? Ha bármi-
lyen hibát észlel, azonnal cselekedjen - ne csak az éves ellenőrzéskor. 

Figyelem! 
Soha ne lépje túl a megadott terhelhetőséget - még „csak rövid időre“ sem. A túlterhelt polcok összeomolhatnak 
és súlyos baleseteket okozhatnak. Kár esetén a biztosítási fedezet megszűnik. 

Megvan-e a terhelhetőségi tábla és olvasható-e? 

A polc függőlegesen áll és szilárdan rögzítve van? 

A polcok megfelelően vannak felszerelve és rögzítve? 

Nincsenek látható sérülések az oszlopokon vagy a gerendákon? 

Van-e elegendő hely a tárolt áruk és a polckeret között? 

Gyors ellenőrzés feltöltés előtt Profi tipp 

Színezze fel a rendszert! 
Jelölje a gyakran használt polcokat teherbírás sze-
rinti színkódolással: 

Zöld – könnyű terhelés 
Sárga – közepes terhelés 
Piros – nehéz terhelés 

Így a munkatársak egy pillantással tudják, melyik 
áru hová kerülhet – gyorsabban, biztonságosabban. 


